CONIUGAZIONE RIFLESSIVA

MODO CONGIUNTIVO

PRESENTE PASSATO

(che)iomi lavi sieda vesta (che) io misia lavato seduto vestito
(che)tuti lavi sieda vesta (che) tu ti sia lavato seduto vestito
(che) eglisi lavi sieda vesta (che) eglisi sia lavato seduto vestito
(che)noici laviamo sediamo  vestiamo | (che) noicisiamo lavati  seduti vestiti
(che)voivi laviate  sediate  vestiate (che) voi vi siate lavati  seduti vestiti
(che) essisi lavino siedano  vestano (che) essi si siano lavati  seduti  vestiti
IMPERFETTO TRAPASSATO

(che)iomi lavassi  sedessi  vestissi (che) io mi fossi lavato  seduto vestito
(che) tuti lavassi sedessi vestissi (che) tu ti fossi lavato seduto vestito
(che) eglisi lavasse  sedesse  vestisse (che) egli sifosse lavato seduto vestito
(che) noici lavassimo sedessimo vestissimo | (che) noi ci fossimo lavati  seduti vestiti
(che)voivi lavaste  sedeste  vestiste (che) voi vi foste lavati  seduti vestiti
(che) essisi lavassero sedessero vestissero | (che) essi sifossero lavati  seduti vestiti
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